
netHensége, a hibás kötések miatt. Az 
idén nyomdáink is sokkal nagyobb gon
dot akarnak fordítani a minőségi mun
kára, s reméljük, nem fog előfordulni, 
hogy a minőségi ellenőrző cédula ellenére 
is hibás, vagy azonos ívek kerülnek egy 
kötetbe. A textilgyáraktól ígéretet kap
tunk, hogy a vásznak minősége javulni 
fog, s igyekeznek az egyes sorozatokhoz 
azonos színárnyalatú vásznat gyártani.

Mennyiségileg is jóval nagyobb az 
1954-es tervünk, mint a tavalyi. Míg 
1953-ban 132 művet adtunk ki egymillió 
példányszámban, addig ebben az évben 
191 mű szerepel tervünkben közel egy
milliónyolcszázezer példányban. Főleg a 
regények és elbeszélések példányszámát 
emeltük. A tavalyi átlagos 6500 példány
hoz képest az idén 8000—8500 az átlag 
példányszáma egy-egy regénynek.

Könyveink terjesztése és propagandája 
eddig kizárólag az Állami Könyvterjesztő 
Vállalat feladata volt. Ebben az évben a 
kiadó is aktivabban kíván ebben a mun
kában részt venni, hogy az olvasók és a 
könyvtárak idejében tájékozódni tudja
nak a soron következő kiadványainkról.

Olvasók és könyvtárosok bevonásával 
legalább félévenként ankétot fogunk tar
tani, hogy megbeszéljük közös problé
máinkat. Tudjuk azt, hogy az idei ter
vünk, annak ellenére, hogy lényegesen 
jobb, mint a tavalyi, még mindig nem elé
gíti ki teljes mértékben sem az olvasók, 
sem a könyvtárak szükségletét. De úgy hi
szem, mindenki tudja, hogy egy év alatt 
minden hiányt pótolni a könyvkiadás sem 
képes. Ezért arra kérjük az olvasókat és 
a könyvtárakat, írják meg véleményüket 
tervünkről közvetlen nekünk, a kiadónak, 
írják meg mit tartanak jónak tervünk
ben, s mi az, amit hiányolnak. Mi már 
dolgozunk 1955-ös tervünk összeállításán, 
s szeretnénk ezeket az észrevételeket, ja
vaslatokat is figyelembe venni. Ez év első 
felében meg szeretnénk beszélni a leg
szélesebb olvasóréteggel és a könyvtáro
sokkal 1955-Ös tervünket, hogy még job
ban tudjuk szolgálni olvasóinkat, tartal
mas, színvonalas, jó könyvekkel segíteni 
kultúrforradalmunk további győzelmeit.

JÁSZBERÉNYI JÓZSEF 
a Szépirodalmi K&nyvkiadó vezetője

Megnyitották az Országgyűlési Könyvtár 
újjáalakított olvasótermeit

Az Országgyűlési Könyvtár könyvállo
mányát korábban csak az országgyűlési 
képviselők használhatták. A 300.000 köte
tes könyvtárat 1952-ben átszervezték és 
ekkor nyilvános könyvtár lett. Ennek az
tán az lett a következménye, hagy az ol
vasók száma hamarosan megnövekedett 
és a könyvtár helyiségei már nem fogad
hatták be a látogatókat. A könyvtárban 
ékkor az emeleti olvasóteremben 18—18 
és két kutatószobában 4—4, összesen 44 
olvasóhely állt a közönség rendelkezésére. 
Az olvasók kielégítésére ekkor további 50 
olvasóhelyet biztosítottak, a továbbfejlesz
téshez azonban nagyszabású átépítésekre 
volt szükség. Ezek a munkálatok hóna
pokig tartottak. Szétválasztották a könyv
tári dolgozók munkahelyeit és az olvasó- 
helyiségeket, a férőhelyek számát pedig

136-ra növelték. Ebből 104 a nagyterem
ben van, további 32 pedig az újonnan lé
tesített 8 kutatószobában. A nagyterem
ben mintegy 2000 kötetes kézikönyvtárat 
rendeztek be, a régi csillárok helyett az 
olvasóhelyeket korszerű világítással lát
ták el. A kutatószobákban 4—4 kisasztal 
és bezárható szekrény áll a tudományos 
intézetek kutatóinak rendelkezésére. Az 
átalakítási munkálatok közben gondosan 
ügyeltek arra, hogy a díszterem műemlék
jellegét megőrizzék. Nemrég ünnepélyesen 
megnyitották az új helyiségeket és Vér
tes György, az Országgyűlési Könyvtár 
vezetője ismertette ez alkalommal a 
könyvtár történetét, majd Mikó Zoltán, a 
Népművelési Minisztérium könyvtári és 
ismeretterjesztő főosztályának vezetője 
mondott ünnepi beszédet.
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